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a| X M M % SCHI R TR E R ol i &
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FHHA BHEt | | fem | gz | WS REER ) OMER | o o

2 45,920 0| 52,009 103,480 |598,400 0 0 | 87,889 |=> & ZF 887,698

1| H28.4.9|#2U8 R - 45 B Fr R HOEE H 4y (RAOK B W) |1 B ALk 5e il 6,081 FAK 7
2| H28.4.18| HEhEAH V) A4 4y (RA K 7EH) JAZDVE LSS 4,073 |#esykel / 3kak 50
3] H28.4.20| B EhE A VY A4 A 4y (B EEL) RRBLRE £ () P e SR T 2,900 |45y kb1 38 L
4] H28.5.4 |V - £ B B HOEM A 4y Ak BA) |2 K ALk 7e )5 6,081 Ak B
5| H28.5.15|ak s EVEAME (RAKER) (F7) Fn a4 74,412 ok 7
6| H28.5.18| HEhEAH VAR5 H 4y (FA K EH) JAZDVE LSS 2,283 |Hesy kel / 3k ok 0
7] H28.5.20| FH5 A bh () — M) (Fazk &) AT ST (BR) 855 A7k &
8| H28.5.25| B @y EH VU5 H 4y (B EEsL) SRBLE 1 CBR) P e 7 2,935 |#4y k1, 387 Hh HEdL
9| H28.6.4[FECH R - 5 B BB GTES H 4y (R ak ) | e R Fn iR se i 6,081 NS
10[  H28.6.6 =% H b IR AT ST (BR) 7,620
11|  H28.6.8[F#H b (1) Rk EH) (k) ~ANE A 680 FAK
12| H28.6.15[FE i i HAAR 2 (A k &) VRTINS — A — 9,394 FAK 7
13| H28.6.25|HEhE A VYL A6H 4y (FA Kk EHR) JAZHE HFESS 5,000 [#sH1,/3 (ks ks
14 H28.6.25[ ka2 L0 BAESF) H 1 =A T 50,000
15| H28.6.30|BEhE A VU AR6H 4y (B EE5L) FANBLAE A () 1 o i 7 3,140 |#&55 a1,/ 38F i EERL,
16]  H28.7.9|/=2 55 - 45 B FriAkESeE6 H 40 Rk ) | K Fn LR SE LG 6,081 KK EH
17| H28.7.26| BEHEAL VUANTH 4y (Rak EH) TASHE LFESSIF 5,000 [#s 1,73k ks
18] H28.7.26| HBVHLH VU ARTH 47 (1 EESL) AIBLETS  CBR) B 5 6 T 2,875 [Hesy b1,/ 38 th L
19] H28.8.9|/&2 %R - /5 B FrRARE SR A 40 A K FEHA) |1 K Fn bR SE 1G 6,081 KAk EH
20| H28.8.28| HEhHLAH VU ARS8 H 4y (k&) JASHE THSS 5,000 [ 3L mkEm
21| H28.8.28| HEhHLA VI A8 H Jy (B 1 HE5L) AIBLETS i CBR) B 5 6 3,000 [#4y b1,/ 38 th L
22|  H28.9.3[1BCH R - f5 B B GTES H 4y (s ok B e Kbk e ik 6,081 KK EH
23| H28.9.13 | A EHAEARE (kB () Fn G4 i F R 91,173 FA K 7B
24| H28.9.16| FHH b (127) (BAKEH) (B) ~ANEA 5,622 KK EH
25| H28.9.23| HEHA Y AR A 4y (B FErL) R i i (BF) $4 6 T 2,687 iy ke1 /38 L
26| H28.9.25| k7L (6HES ) HH=A T 50,000
27| H28.9.27| HEHHLA VY AR A 4y (KA K E ) JASHE LRSS 4,555 |45kl 3Kk
28| H28.10.1 [ 5 - f5 H FrialE et A o0 (ask &) [P KFndeik o8 ik 6,081 Ak EH
29| H28.10.7|E A EERE (K E) () A0 A 1 F ) 92,534 FA K 7E A
30{ H28.10.14 |#eos it FHidAn F (Fak Z& ) VAR o oS B S — 12,803 FA K 7E A
31{H28.10.27| BB HA VUL AR10 H 45 (Ra 7k ) JAZVE LRSS 4,603 |[#450H1,/ 3Kk
32| H28.10.28| B &) s 4 VD AK10 H 45 (B EEs L) e 2,958 |4y Eel, /38 Hh BEL,
33| H28.11.11 W8 - 43 B B RIS SR 0 H 4y (KA 7k 78 W) Wi b fiRe )k 6,081 FATK 7
34| H28.11.11|HiESEEY OA %S =) HAEA T 50,000
35| H28.11.22| BE AV A1 H 45 (B EEsL) e e 1,540 |#e4y kel /3B EES L
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36| H28.11.27| B @ E A VY AL H 4y (Ra ok E ) JASNE L SSIEN 5,000 [#esrien 3 (L ks
37| H28.12. 41 HR - 45 H Bk eE 1A 2y (k&) |1 R Fndb Bk GE Ik 6,081 FATK 7

38| H28.12.12|Fess it HldAn & (k&) VAT S A o — 12,782 FATK 7

39| H28.12.12] FHAEAL: A U (BR) 10,729

40| H28.12.13| BEh B A V) AR 12 4y (B 1 EEEL) RBLRE £ () 4 001 S48 T 1,690 [#%5rkel /385 i 5L
41| H28.12.17|YHEES (T A 8 i) (BR) ~ANE A 6,890 ok

42| H28.12.20| EEE GEIEHNE B DBIAE) Ve b 5 1 AR BRI gE T 1,700 A K A

43| H28.12.27| BEhEEH VD L AR12 H 4y (R Kk EHH) JAZHE HFEISS 5,000 [#eorren/ 3 (LR ok
44\ H28.12.31 |[{= &R - f5 B Friigaeel 12 A 4y (Rak EDA) e R KRFndb iR 5 6,081 FATK 7B

45| H29.1.26| B @AY AR H 4y (RA K #EHR) JAS)VE LSS 4,282 |44y b1,/ 3kA K
46| H29.1.29| HEhH AT VU ARLAH 4y (BF R EETL) FANBLRE AT () 1 o et 7 4,615 |#&45H01, /38 EESL
470 H29.2.4|1= B HR - 45 B FRAEE SR A 4y (R oK BT e Rl Kb iRFE s 6,081 KK EH

48| H29.2.8|iE s EVERME (FAKER) () Fyt A EmEn i 92,534 ok W

49| H29.2.10| JH#RA ARHSSCEE (BR) 10,729

50| H29.2.13|201 74 H 5 A Bz J-— o EATE 45,920 5 o 5L

51| H29.2.13| a2 d0 (12 H#ES ) H Y =/A T 50,000

52| H29.2.14|H )5 B 1Rk BAHE (BR) A Bk AF 8,880 FAK 7

53| H29.2.18| HEhE A VY A2 H 4y (BFrhEESL) SRR () P A T 1,452 |45y b1,/ 35 cp i,
54| H29.2.20| A I B 1&HF VAR RS 1 TR BRI 7T 8,028 Fn Tk #AH

55 H29.2.24| BENFE L VA2 H 4y (FAk 7 HH) JAZE +FESS 5,000 [#s 1,3k ks
56 H29.2.28| H itk £ A ERHS 3,600 FA K 7B

57 H29.2.28| H itk £ S ERHES 3,600 B L

58|  H29.3.4 |18 - 45 B BB SR A 4 Rk &) |#esg il K Fnde i oe s 6,081 KK EH

59| H29.3.5|[m|% &+ it 14 500 KK EH

60| H29.3.14|iE i E EhlAm & (K EH) PRt LA MM 2 — 12,768 FA K 7B

61| H29.3.21|=t"—1% Va— xR 161

62| H29.3.24| HEHA VY A3 A 4y (B EETL) XFBLE £ 8 () P St 3,301 [#esy kb1, /35 gL
63| H29.3.29| HEh A VY A3 H 4y (ks k ) JASHVE LRSS 5,000 [#esrter 3 (b ik
64| H29.3.29|4=[F 30T 1H - 4,200 A7k EH

65| H29.3.31| 5% H i AR SCEE (BR) 8,723




